
A védett  fák  természetvédelmi kezelési terve 

1. Természetvédelmi célkitűzések 

A védett fák (a továbbiakban: fák)  megóvása, valamint környezetük természeti állapotának 

fenntartása, javítása. 

2. Természetvédelmi stratégiák 

 A  fák fennmaradását, környezetük megóvását és az egyéb természetvédelmi célkitűzések 

elérését elősegítő tevékenységek támogatása. 

 A fák és környezete károsítását, megsemmisítését eredményező tevékenységek tiltása. 

 A területen folytatott gazdálkodási és egyéb emberi tevékenységek összhangjának biztosítása 

a természetvédelmi célkitűzésekkel, a terület rendeltetésével. 

3.Természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak  

3.1.Művelési ághoz nem köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak 

Földtani, felszínalaktani természeti értékek védelme: A területen a felszín átalakítása, vagy az 

azzal járó bármilyen tevékenység kizárólag a  természetvédelmi célkitűzések elérése érdekében 

végezhető. 

 Élőhelyek kezelése, fenntartása 

A termőhelynek nem megfelelő és az idegenhonos, agresszíven terjeszkedő növényfajok 

egyedeinek az élőhelyi változatosság, a biológiai sokféleség fenntartása érdekében történő 

eltávolításáról mechanikai módszerek alkalmazásával kell gondoskodni. 

Fajok védelme 

A  területen előforduló védett fafajok megőrzésére, életfeltételeik biztosítása. 

 Táj- és kultúrtörténeti értékek: 

 A területet, a fák környezetét folyamatosan karban kell tartani. 

 Látogatás 

 A terület szabadidős és oktatási, bemutatási célú hasznosítása, megismerése, megfigyelése. 

Oktatás és bemutatás 

A terület a köznevelési intézmények számára történő biztosítása látogatás céljából 

Kutatás, vizsgálatok 

A területen kutatási tevékenység kizárólag az önkormányzattal előzetesen egyeztetett 

időpontban engedélyezhető. 



A kutatás során kizárólag olyan tevékenység végezhető, amely nem ellentétes a terület 

rendeltetésével, a kutatás és annak módszere nem veszélyezteti, károsítja a fák és a terület védett 

természeti értékeit. 

Terület- és földhasználat 

 A területen építmény elhelyezése a fák állagmegóvása figyelembevételével engedélyezhető 

abban az esetben, ha az építmény a fák és környezete tájképi egységét károsan nem 

befolyásolja, állapotát nem veszélyezteti. 

Természetvédelmi infrastruktúra 

 A terület határán tájékoztató táblát kell kihelyezni, szükség szerinti mennyiségben. A táblák 

fenntartásáról gondoskodni kell. 

 Az önkormányzat rendszeresen ellenőrzi a terület és a  tájékoztató táblák állapotát. 

3.2. Művelési ághoz, vagy földhasználati módhoz köthető természetvédelmi kezelési 

módok, korlátozások és tilalmak 

A területen kemikáliák, vegyszerek használata tilos. 


